
28/01/2021 PERŞEMBE  8.YARIŞ GÜNÜ RAPORUŞanlıurfa

ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 1  11 CLASSY BABY START HAKEMİ EMRİNE GİRMEDİĞİNDEN

 2  14 BABA ABDULLAH ARKA SAĞ AYAKTA TOPALLAMA

 3  14 STATELY GIRL START HAKEMİ EMRİNE GİRMEDİĞİNDEN

 6  6 OĞLUMRECEP SOL ARKA AYAKTA TOPALLIK

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

 8  5 BOYACININ AŞKI VEDAT KIZMAZ HASTANEYE SEVK 

EDİLDİĞİNDEN
VELAT DEMİR

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 7  1 AKBEYAZ POYRAZ RAPORLU OLMASIHAYRİ ARAN ORHAN GÖRMEZ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

MEHMET KILIÇ

Komiserler Kurulu Başkanı

Şanlıurfa Hipodromu



6 numaraya kayıtlı İZLEGÖR isimli atın antrenörü Veli ÇİZİK; atı start makinasından sağlıklı çıkış yapmamasından dolayı Komiserler 

Kuruluna çağırılarak savunması istendi. Savunmasını aynı gün veren antrenöre 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi (a) ve 

Yönetmeliğin 121.Maddesi gereği İHTAR cezası verilmiştir. 

6 numaraya kayıtlı İZLEGÖR isimli atın binicisi Hasan DEMİRTAŞ son düzlükte yarış usul ve esaslarına aykırı hareketinden dolayı  

Komiserler Kuruluna çağırılarak savunması istendi. Savunmasını aynı gün veren biniciye 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 

4.Maddesi (a) ve Yönetmeliğin 117.Maddesi gereği İHTAR cezası verilmiştir. 

11 numaraya kayıtlı CLASSY BABY isimli at start makinasına girmemesinden dolayı At Yarışları Yönetmeliğinin 9/j Maddesi gereği 

15 (onbeş) gün süre ile koşulardan men edilmiştir. Bu atın antrenörü Sedat KURT atını yeteri kadar eğitmemesinden dolayı 

Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün savunması yeterli 

görülmeyip 6132 Sayılı Kanunun 4. Maddesi (a) ve Yönetmeliğinin 121. Maddesi gereğince İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

13 numaraya kayıtlı DI MARIA isimli atın binicisi Hasan ALTUNDAĞ son düzlükte yarış usul ve esaslarına aykırı hareketinden 

dolayı  Komiserler Kuruluna çağırılarak savunması istendi. Savunmasını aynı gün veren biniciye 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 

4.Maddesi (a,b-1) ve Yönetmeliğin 117.Maddesi gereği İHTAR ve 613,00 TL para cezası verilmiştir.

KOŞU NO:  1

12 numaraya kayıtlı REBEL BLOOD isimli atın antrenörü Muhammed KARALI; atı start makinasından sağlıklı çıkış yapmamasından 

dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak savunması istendi. Savunmasını aynı gün veren antrenöre 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 

4.Maddesi (a) ve Yönetmeliğin 121.Maddesi gereği İHTAR cezası verilmiştir.

KOŞU NO:  2

11 numaraya kayıtlı MY DEAR SISTER isimli at start makinasından çıkış yapmamasından dolayı At Yarışları Yönetmeliğinin 9/j 

Maddesi gereği 7 (yedi) gün süre ile koşulardan men edilmiştir. Bu atın antrenörü Ahmet Ersin KARAKURT atını yeteri kadar 

eğitmemesinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren 

antrenörün savunması yeterli görülmeyip 6132 Sayılı Kanunun 4. Maddesi (a) ve Yönetmeliğinin 121. Maddesi gereğince İHTAR 

cezası ile cezalandırılmıştır.

12 numaraya kayıtlı SHABBY isimli atın antrenörü Resul KAYA; forma rengine uyumsuz aksesuar renginden dolayı Komiserler 

Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün savunması yeterli görülmeyip 

6132 Sayılı Kanunun 4. Maddesi (a) ve Yönetmeliğinin 117. Maddesi gereğince İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

14 numaraya kayıtlı STATELY GIRL isimli at start makinasından sağlıklı çıkış yapmamasından dolayı At Yarışları Yönetmeliğinin 9/j 

Maddesi gereği 15 (onbeş) gün süre ile koşulardan men edilmiştir. Bu atın antrenörü Mahmut KEKLİK atını yeteri kadar 

eğitmemesinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren 

antrenörün savunması yeterli görülmeyip 6132 Sayılı Kanunun 4. Maddesi (a) ve Yönetmeliğinin 121. Maddesi gereğince İHTAR 

cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  3

5 numaraya kayıtlı MERTBABA isimli atın antrenörü Gökhan BALTA biniciye; At sahibi adına tescil edilmeyen renkte Kep 

giydirmesinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün 

savunması yeterli görülmeyip 6132 Sayılı Kanunun 4. Maddesi (a) ve Yönetmenliğinin 117. Maddesi gereğince İHTAR cezası ile 

cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  4

KOŞU NO:  5

MEHMET KILIÇ

Komiserler Kurulu Başkanı

Şanlıurfa Hipodromu



1 numaraya kayıtlı GOLDEN LION isimli atın antrenörü Veli ÇİZİK; forma rengine uyumsuz aksesuar renginden dolayı Komiserler 

Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün savunması yeterli görülmeyip 

6132 Sayılı Kanunun 4. Maddesi (a) ve Yönetmeliğinin 117. Maddesi gereğince İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

10 numaraya kayıtlı MENDİP HAN isimli atın antrenörü Gökhan BALTA; atı start makinasına sağlıklı giriş yapmamasından dolayı 

Komiserler Kuruluna çağırılarak savunması istendi. Savunmasını aynı gün veren antrenöre 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 

4.Maddesi (a) ve Yönetmeliğin 121.Maddesi gereği İHTAR cezası verilmiştir. 

8 numaraya kayıtlı BAY ROSSI isimli atın antrenörü Abdulkadir GÜRGÖZE atını yeteri kadar eğitmemesinden dolayı Komiserler 

Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün savunması yeterli görülmeyip 

6132 Sayılı Kanunun 4. Maddesi (a) ve Yönetmeliğinin 121. Maddesi gereğince İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

3 numaraya kayıtlı CİBEK OĞLU isimli atın binicisi İsa KYAVUZ son düzlükte foto finiş öncesi yarış usul ve esaslarına aykırı 

hareketinden dolayı  Komiserler Kuruluna çağırılarak savunması istendi. Savunmasını aynı gün veren biniciye 6132 Sayılı At Yarışları 

Kanununun 4.Maddesi (a,b-1) ve Yönetmeliğin 117.Maddesi gereği İHTAR ve 613,00 TL para cezası verilmiştir. 

8 numaraya kayıtlı SEYRANTEPE isimli atın binicisi Velat DEMİR start çıkışı yarış usul ve esaslarına aykırı hareketinden dolayı  

Komiserler Kuruluna çağırılarak savunması istendi. Savunmasını aynı gün veren biniciye 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 

4.Maddesi (a) ve Yönetmeliğin 117.Maddesi gereği İHTAR  cezası verilmiştir. 

7 numaraya kayıtlı POYRAZ ATEŞİ isimli atın antrenörü Sabri SAYIN biniciye; At sahibi adına tescil edilmeyen renkte Kep 

giydirmesinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün 

savunması yeterli görülmeyip 6132 Sayılı Kanunun 4. Maddesi (a) ve Yönetmenliğinin 117. Maddesi gereğince İHTAR cezası ile 

cezalandırılmıştır.

9 numaraya kayıtlı ULUPAMİR isimli atın antrenörü Ahmet Ersin KARAKURT atını yeteri kadar eğitmemesinden dolayı Komiserler 

Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün savunması yeterli görülmeyip 

6132 Sayılı Kanunun 4. Maddesi (a) ve Yönetmeliğinin 121. Maddesi gereğince İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  6

8 numaraya kayıtlı ZUMMAT isimli atın antrenörü Harun DEĞİRMENCİ atını yeteri kadar eğitmemesinden dolayı Komiserler 

Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün savunması yeterli görülmeyip 

6132 Sayılı Kanunun 4. Maddesi (a) ve Yönetmeliğinin 121. Maddesi gereğince İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

2 numaraya kayıtlı ANTHONY isimli atın antrenörü Sabri SAYIN atını yeteri kadar eğitmemesinden dolayı Komiserler Kuruluna 

çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün savunması yeterli görülmeyip 6132 Sayılı 

Kanunun 4. Maddesi (a) ve Yönetmeliğinin 121. Maddesi gereğince İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

12 numaraya kayıtlı COY GIRL isimli at start makinasından çıkış yapmamasından dolayı At Yarışları Yönetmeliğinin 9/j Maddesi 

gereği yeterince eğitilinceye kadar15 (onbeş) gün koşulardan men edilmiştir. Bu atın antrenörü Abdulkadir GÜRGÖZE atını yeteri 

kadar eğitmemesinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren 

antrenörün savunması yeterli görülmeyip 6132 Sayılı Kanunun 4. Maddesi (a) ve Yönetmeliğinin 121. Maddesi gereğince İHTAR 

cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  7

4 numaraya kayıtlı BEDOCAN isimli at start makinasından çıkış yapmamasından dolayı At Yarışları Yönetmeliğinin 9/j Maddesi 

gereği yeterince eğitilinceye kadar 15 (onbeş) gün koşulardan men edilmiştir. Bu atın antrenörü Abdulkadir GÜRGÖZE atını yeteri 

kadar eğitmemesinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren 

antrenörün savunması yeterli görülmeyip 6132 Sayılı Kanunun 4. Maddesi (a) ve Yönetmeliğinin 121. Maddesi gereğince İHTAR 

cezası ile cezalandırılmıştır.

15 numaraya kayıtlı TUMBUL FLOWER isimli at start makinasından çıkış yapmamasından dolayı At Yarışları Yönetmeliğinin 9/j 

Maddesi gereği yeterince eğitilinceye kadar 15 (onbeş) gün koşulardan men edilmiştir. Bu atın antrenörü Mahmut DOĞAN atını 

yeteri kadar eğitmemesinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün 

veren antrenörün savunması yeterli görülmeyip 6132 Sayılı Kanunun 4. Maddesi (a) ve Yönetmeliğinin 121. Maddesi gereğince 

İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  8

MEHMET KILIÇ

Komiserler Kurulu Başkanı

Şanlıurfa Hipodromu


